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5. Tanulmányozza a hengeres kerékpár rajzán
alkalmazott ábrázolási szabályokat és írja be a
táblázatba a Íogazat kért adatait!
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6. Tanulmányozza a kapcsolódó Íogasív és ío-
gasléc rajzán alkalmazott ábrázolási szabályo_
kat! A metszeti képen melyik elem Íoga takarja
a másikat?

Z Tanulmányazza a íogasléc alábbi ábrájátoés
' számítsa ki a Íogazat hosszát (l) ha m=3 és

z=121
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z.k1ate a modu| (m) és a Íogosdás közötti ösz_

s2eÍüggés képletét és a modul mértékegy-
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3. AzonosÍtsa az ábra jelöléseivel a Íogazat jel-
lemző adatait és Írja be a táblázatba számító

Elnevezés Képlet

Fejmagasság h n t-rnn,

Lábhézag r -O,1Eu^
Lábmagasság hn= {.zS Ih

Fogmagasság h- 2,2írn-
osztókörátmérő d.,= tta. ' z-r
FejkÖrátméró d, ;.- ulz)2
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4. Az alábbi szémlettéto iáii atapian újá te á rap-
csolódó hengereskerekek tengelymetszeti raj_
zán alkalmazandó szabályt!
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